

unser herzensguter Vater, Schwiegervater, Opa, Schwager, Cousin und Göte, Herr

Tohann Fankhauser "Holis Hansl"

am 5. Jänner 2019, im 89. Lebensjahr, versehen mit den hl. Sterbesakramenten, friedlich entschlafen ist.

Das hl. Requiem feiern wir am Dienstag, dem 15. Jänner 2019, um 14.30 Uhr in der Pfarrkirche Mayrhofen. Anschließend wird die Urne im engsten Familienkreis auf dem Waldfriedhof beigesetzt.

Die Seelenrosenkränze beten wir am Sonntag, dem 13. Jänner 2019, um 19.30 Uhr und am Montag, dem 14. Jänner 2019, um 19.30 Uhr in der Pfarrkirche Mayrhofen.

Mayrhofen, Italien, am 5. Jänner 2019

In Liebe und Dankbarkeit:

Deine Gelmina Deine Tochter Tamara mit Gary und Daniele Deine Tochter Lorena Deine Schwägerin Ada mit Familie sowie im Namen aller Verwandten

Anstelle von Kränzen und Blumen bitten wir um Spenden für die Hospizgruppe Zillertal, Sparkasse Fügen, IBAN: AT30 2051 0002 0020 7181, BIC: SPSCAT22XXX oder für Zillertaler helfen Zillertalern, Raiba Hippach, IBAN: AT04 3624 1000 0005 7570, BIC: RZTIAT22241.